
 

   

 

 

 

Govor predsednice Republike Slovenije Nataše Pirc Musar ob praznovanju 70- 
letnice Združenja fizioterapevtov Slovenije in podelitvi medalje za zasluge 

Mariji Kandus 

7. november 2024, Portorož 

 

VELJA GOVORJENA BESEDA. 

 

Spoštovani predsednik Združenja fizioterapevtov Slovenije doc. dr. Tine Kovačič, 

spoštovane fizioterapevtke in fizioterapevti, 

spoštovana gospa Marija Kandus, 

cenjeni gostje iz tujine in domovine. 

 

Praznovanje 70-letnice Združenja fizioterapevtov Slovenije ni samo dokaz vztrajnosti 

in strokovnosti vaše organizacije, temveč tudi priznanje pomembnosti fizioterapije za 

celotno slovensko družbo.  

Društvo je bilo ustanovljeno leta 1954 z jasnim ciljem povezovanja in profesionalnega 

razvoja fizioterapevtov po vsej Sloveniji. Od takrat naprej ste kot stroka ne le rasli, 

temveč dosegli številne mejnike, ki so izboljšali kakovost zdravstvene oskrbe in 

življenja mnogih ljudi v naši državi. Od skromnih začetkov ste postali strokovno močni, 

zavezani izobraževanju, raziskavam in inovacijam, hkrati pa vedno predani 

pacientom. 

 



 

Fizioterapija je danes priznana kot ključna znanstvena disciplina z dokazano 

učinkovitostjo pri rehabilitaciji in zdravljenju. Skrajša bolniško odsotnost posameznika, 

kar je pomembno za delovno aktivne prebivalce. Vsem drugim pa omogoča aktivno 

življenje, ki je pomembno tako za mlajše kot tudi za dostojno starost starejše 

populacije. Vemo, da imate fizioterapevti ključno vlogo tudi pri ohranjanju mobilnosti 

in kakovosti življenja starejših ljudi. 

Ob tem pa ne moremo mimo izzivov, s katerimi se soočamo danes. Ena največjih 

težav, s katero se dnevno srečujemo v slovenskem zdravstvenem sistemu, je resno 

pomanjkanje fizioterapevtov, še posebej v javnem zdravstvenem sistemu. Posledica 

tega so predolge čakalne dobe za tiste, ki ne zmorejo samoplačniških storitev.  

Fizioterapijo moramo okrepiti na vseh ravneh, saj njena prisotnost pomembno 

prispeva k preventivi, rehabilitaciji in dolgoročni skrbi za zdravje prebivalstva.  

Verjamem, da boste v nadaljevanju na kongresu glasno povedali, kaj vse je nujno 

sistemsko urediti na področju fizioterapije, da bo le ta bolj dostopna. 

Naj bo ta jubilej priložnost, da se spomnimo vseh dosežkov, ki ste jih kot stroka dosegli 

v preteklih sedmih desetletjih, in hkrati priložnost, da še naprej gradimo na tej 

dediščini.  

Ne pozabimo: Fizioterapija nas uči, da okrevanje ni le vrnitev telesne moči, temveč 

tudi prebujanje notranje vztrajnosti in vere v lastno telo. Zdravje je kot tiha reka – dokler 

teče mirno, pogosto pozabimo, kako dragoceno je. Če skrbimo zase, tudi s pomočjo 

vas strokovnjakov, ga negujemo, nas vse to vodi nazaj k ravnovesju in svobodi 

gibanja. 

Zahvaljujem se vsem vam, ki s predanostjo opravljate svoje delo in s tem prispevate 

k boljšemu zdravju in kakovosti življenja vseh državljanov. 

Še posebej pa bi se rada zahvalila zagotovo najstarejši fizioterapevtki, ki je danes med 

nami, gospe Mariji Kandus. 

Čestitam za 70 let uspešnega delovanja in vam želim še veliko uspehov v prihodnjih 

letih! 


